
гр. Варна 02.02.2026 г. 

ДО 

НАЧАЛНИКА НА ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ 

ПОЛКОВНИК ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПОЛКОВНИК, 

Позволете ни да изразим нашата искрена благодарност за високия 

професионализъм, ангажираност и съдействие от страна на Централно военно 

окръжие и неговите подчинени структури при провеждането на първия ранен прием 

на кандидати за обучение във военните училища. 

В периода от 06.01.2026 г. до 13.02.2026 г. протича първият ранен прием, като 

етапът по приемане и обработка на документите чрез военните окръжия в страната 

приключи успешно на 23.01.2026 г. Благодарение на отличната организация, 

добрата координация и отговорното отношение на личния състав във всички звена 

на военно-окръжната система, процесът по информиране, консултиране и прием на 

кандидатите протече в спокойна, прозрачна и ефективна среда. 

Междинните резултати от кампанията са изключително обнадеждаващи - за 

всички специализации, общо 21 места, са подадени приблизително 100 комплекта 

документи, което представлява средно около 5 кандидати за едно място. Тези данни, 

макар и преди провеждането на конкурсните изпити, ясно показват нарастващия 

интерес към военната професия и значимия принос както на Централно военно 

окръжие, така и на подчинените му структури за популяризирането й. 

В резултат на успешно приключилия етап по подаване на документи бихме 

искали да изразим своята искрена признателност за активната роля на 

ръководството на Централно военно окръжие, както и за всеотдайната работа на 

военнослужещите и служителите в подчинените военни окръжия. Техният 

професионализъм и лично отношение към кандидатите са ключов фактор за 

изграждане на доверие и положителен обществен образ на военната служба. 

Моля, приемете нашата благодарност и уверението ни, че ще продължим да 

работим в тясно сътрудничество и занапред, с цел надграждане на постигнатите 

резултати, развитие на ефективни механизми за привличане на мотивирани 

кандидати и постигане на дългосрочни успехи в интерес на Българските въоръжени 

сили. 

НАЧАЛНИК НА ВВМУ „Н.Й. ВАПЦАРОВ“ 

КАЛИН КАЛИНОВ 

 


